VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI


VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DELL’ASSOCIAZIONE Co.S.A.C. DEL GIORNO 12 settembre ’04


L'anno duemilaquattro, il giorno 12 settembre alle ore 17:00 presso l’Agriturismo Il Palazzotto di Castelnuovo Nigra (Torino) si è riunita l'Assemblea Ordinaria dell’Associazione Co.S.A.C.


E' chiamato a presiedere la riunione il sig. Giordano Mario ed a fungere da Segretario il sig. Quartucci Graziano


Sono presenti in qualità di delegati delle associazioni aderenti aventi diritto al voto i sig.ri:


Giordano Mario 	A.C.S.A.		Castelnuovo Nigra


Quartucci Graziano	Armagheddon		Borghetto Santo Spirito


Bianchetti Valerio	Bat Lang		Brescia


Lena Andrea		Pegaso S.A.C.P.L.	Finale Ligure





Assenti giustificati i rappresentanti delle associazioni


Cinghiali		Cogoleto		


Assenti non giustificati i rappresentanti delle associazioni


Sun Bay Warriors	Alassio		


Wild Birds		Bologna





Il Presidente rileva che l'Assemblea è stata regolarmente convocata a norma dello Statuto e che l'Assemblea è da considerarsi valida in prima convocazione, pienamente regolare ed idonea a discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:


Ordine del giorno: 


1)	Partecipazione alla gara intercomitati organizzata dal csap 


2  	ammissione al cosac dell'associazione X COS


3  	quota iscrizione campionato CoSAC 2005


4  	campionato Cosac Open 2005


5	varie ed eventuali


			


 


�
1)	Partecipazione alla gara intercomitati organizzata dal csap 


Visto il costo elevato della manifestazione, non avendo il Coordinamento fondi a disposizione per rimborsare le spese ad eventuali partecipanti, si decide di non aderire all’iniziativa


2) 	ammissione al cosac dell'associazione X COS 


Non ci sono mozioni contrarie per l’ingresso della X° COS, si accoglie l’istanza dei Corsari affinché vengano ulteriormente testati alla loro gara


3) 	quota iscrizione campionato CoSAC 2005


Si decide di richiedere  una quota di 100€ a titolo di fondo di garanzia per i club organizzatori a tutte le associazioni CoSAC  che intendono iscrivere la propria rappresentanza al campionato 2005, le associazioni iscritte concorreranno alla conquista del titolo e avranno la priorità di iscrizione su gli altri team.


4) 	Campionato Co.S.A.C. open


A completamento di quanto stabilito nella riunione del 22 maggio (Viene approvata l’istituzione a titolo promozionale del “Campionato italiano Co.S.A.C. open 2005”, aperto unicamente alle squadre esterne al coordinamento, il campionato si articolerà su tre o più prove in date e luoghi da stabilirsi prima della fine dell’anno in apposita assemblea. Il campionato sarà oggetto di promozione già a fine mese alla fiera di Novegro.) si decide di ridurre il numero delle gare di campionato Cosac open a due sole prove da effettuare una in Liguria e una in Piemonte in date e luoghi da definirsi dopo la presentazione del calendario del  campionato COSAC 2005, possibilmente prima della fiera di Novero del 6 novembre 2004


5)	Varie ed eventuali


Claudio Di Brigida propone alcune modifiche al regolamento di gara, ovvero l’eliminazione della marcia commando e la riduzione del punteggio per op for eliminato; si conviene che tali modifiche vengano discusse nella riunione  di Rovegno il 10 ottobre; Chiede inoltre una verifica sull’assegnazione delle cariche statutarie all’interno del coordinamento, allo stato attuale non esistono cariche me si propone di affrontare il problema in sede di riunione.


Alle ore 18:30, non essendovi più argomenti all'ordine del giorno e non avendo altri chiesto la parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta.


sottoscrivono il presente verbale  costituito da n 2 fogli:


Bianchetti Valerio


Quartucci Graziano


Lena Andrea


Giordano Mario


Di Brigida Claudio








